

1. A választható tantárgyak, foglalkozások, továbbá ezek esetében a pedagógusválasztás szabályai

A választható tantárgyak esetében diákjainknak lehetőséget adunk, hogy megjelöljék, melyik pedagógusnál szeretnék tanulmányaikat folytatni. Amennyiben a tantárgyfelosztás ezt lehetővé teszi, biztosítjuk a többség által megjelölt pedagógust a kurzus vezetésére.

A **választásukat** a tanulók és a szülők aláírásukkal megerősítik és tudomásul veszik, hogy az értékelés, a mulasztás, továbbá a magasabb évfolyamra lépés tekintetében úgy kell tekinteni, mintha kötelező tanórai foglalkozás lenne.

A módosítás iránti kérelem benyújtására évente egy alkalommal van lehetőség.

Iskolánkban lehetőség nyílik az alábbi szabadon választható foglalkozásokon való részvételre:

- napközis foglalkozás,
- tanulószoba,
- sportkörök,
- szakkörök: kézműves, játék, képzőművészeti, informatika, dráma, angol nyelv, katasztrófavédelem, dzsesszbalett,
- felzárkóztató foglalkozás: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, angol/német nyelv tantárgyakból,
- tehetséggondozás: magyar nyelv és irodalom, matematika, környezetismeret, fizika, informatika, énekkar, hangképzés,
- fakultáció: matematika, magyar nyelv és irodalom, fizika, biológia, etika, német, történelem, angol, földrajz és digitális kultúra tantárgyakból.

A kötelező és a tanórán kívüli foglalkozásokon pedagógus választására nincs lehetőség.

2. A választható érettségi tantárgyak megnevezése, amelyekből az iskola a közép- vagy emelt szintű érettségi vizsgára való felkészítést kötelezően vállalja, valamint annak meghatározása, hogy a tanulók milyen tantervi követelmények teljesítése mellett melyik választható érettségi vizsgatárgyból tehetnek érettségi vizsgát

2.1 A kötelező és választható érettségi tantárgyak megnevezése

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 15.§ (1) bekezdése szerint az iskola intézményvezetője minden év április 15-ig elkészíti és a fenntartó jóváhagyását követően **közzéteszi a tájékoztatót** azokról a tantárgyakról, amelyekből a **tanulók választhatnak**, továbbá **tájékoztatást ad az érettségi vizsgára történő felkészítés szintjéről** is.

A tanuló a **tárgyvet megelőző év május 20-ig jelentheti be** a tantárgy és a felkészülési szint megválasztásával kapcsolatos döntését. A választás után a diák köteles részt venni a tanórákon.

Az alábbi tantárgyakból indítunk érettségi előkészítő foglalkozást

Kötelező érettségi tantárgyak	Középszint	Emelt szint
magyar nyelv és irodalom	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
történelem	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
matematika	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
első idegen nyelv	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
A tanuló köteles ötödik vizsgatárgyat választani, de maga határozhatja meg, hogy melyik tárgyból és milyen szintű érettségi vizsgát kíván tenni.		
Választható érettségi tantárgyak	Középszint	Emelt szint
fizika	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
kémia	tanóra keretében	-
biológia	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
földrajz	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
digitális kultúra	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
második idegen nyelv	tanóra keretében	választható fakultáció keretében
vizuális kultúra	tanóra keretében	-
ének-zene	tanóra keretében	-
testnevelés	tanóra keretében	-
ember-és társadalomismeret, etika	tanóra keretében, legkésőbb 2024. május (a tantárgy megszűnése miatt)	választható fakultáció keretében, legkésőbb 2024. május (a tantárgy megszűnése miatt)

A 11. és a 12. évfolyamon a közép- vagy emelt szintű érettségi vizsgára felkészítő foglalkozásokat az adott évfolyamon **megfelelő számú jelentkező esetén indítjuk**. Az indítható csoportok számát meghatározza az évfolyam osztályaira fordítható maximális órakeret.

Az átlagosnál kisebb csoportokkal kell számolnunk azokban az esetekben, amikor a már elindult előkészítő csoportból valamely tanulók - élve a jogszabályban biztosított lehetőséggel - kiválnak.

Az **emelt szintű érettségire** való felkészítés során a középiskolai tananyag rendszerező ismételéssel párhuzamosan a diákok megismerhetik az érettségien előforduló feladattípusokat, és gyakorolhatják ezek megoldását. Az írásbeli mellett nagy szerepet kap a szóbeli vizsgára való felkészítés.

A képzés heti plusz óraszámát tantárgyanként a 11. és a 12. évfolyamon két óra.